



Αρχίζουν τώρα τα δύσκολα για τον Μητσοτάκη

ΣΕΛ. 6



Στον πυρετό της κάλπης το ΠΑΣΟΚ

Οι παράγοντες που θα κρίνουν το αποτέλεσμα των εκλογών

ΣΕΛ. 3

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.665 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

Ακούγοντας για την ακραία παραβατικότητα που επικρατεί στα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, όπου μαθητές γρανθοκοπούν συμμαθητές τους και καταγράφουν με τα κινητά τα θύματά τους, παρουσιάζοντας τον βολοδορμικό... συνθραύση, αναλαμβάνουμε στα όσα η νοσοκία έχει ξεφυρέσει, έχει υιοθετήσει οικείες συμπεριφορές, και φυσικά αναλογιζόμαστε με τρόμο τι μας επιφυλάσσει το μέλλον.

Όταν από τα 14 χρόνια τους τα παιδιά, αντί να διαβάζουν, αλληλοσκοτώνονται, εκβιάζουν, ασχισμονούν, βιάζουν, λιστεύουν και συμπεριφέρονται σαν... φτασμένοι εγκληματίες, τι μπορούμε να περιμένουμε στη συνέχεια;

ΘΑΡΡΑΛΕΑ
ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗ

Μόνο τα παιδιά δεν φταίνε...

Πώς μπορούμε να φανταστούμε την κοινωνία του αύριο; Σαν ζουγκλα, σαν φρενοκομείο, σαν απέραντη φυλακή, σαν τι;

Σίγουρα, πάντως, δεν θα είναι όπως η σημερινή, η οποία, παρά τα πολλά αρνητικά της, σε σχέση με τη μελλοντική θα θυμίζει... κατακλιτική.

Η κοινωνία στρέφεται προς το κακό, που προχωράει γρήγορα και κατακτά τα πάντα. Έχει κυρίαρχο ρόλο σε όλα τα επίπεδα, στην πολιτική, στην παιδεία, στους εργα-

στικούς χώρους, στην ψυχαγωγία, παντού. Τα παιδιά του σήμερα είναι η κοινωνία του αύριο. Αυτά που κάνουν σήμερα, θα τα κάνουν χειρότερα αύριο. Το ερώτημα είναι, γιατί τα κάνουν; Από ανίδεα; Για εκτόνωση; Από μίσος; Ποιο είναι οι λόγοι που κάνουν τα παιδιά αγριμια;

Η απάντηση είναι απλή. Αυτά μαθαίνουν, αυτά κάνουν. Αυτά σπουδάζουν από τη νηπιακή ηλικία στο διαδίκτυο, αφού σήμερα τα παιδιά, αντί για μολύβι και χαρτί, πίνουν το κινητό και... μορφώνονται αναλόγως. Γιατί στο

κινητό υπάρχει και το Facebook, το Instagram κ.λπ., όπου επειδή δεν υπάρχουν νομικό πλαίσιο ο καθένας γράφει και προβάλλει ό,τι θέλει, χωρίς να νοιάζεται αν τον παρακολουθούν παιδιά, μικρά κορίτσια, άγουρα αγόρια, που είναι επιρρεπή σε κάθε μορφής αγγιστία και μιμητισμό.

Εκεί... μορφώνονται τα παιδιά, με αυτά τα πρότυπα μεγαλώνουν. Ετοιμάζονται για μια κοινωνία χωρίς έλεος,

► ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Τελικά, οι νομοταγείς και οι τίμιοι σ' αυτήν τη χώρα είναι τα... κορόιδα;

Η ειδήσιογραφία των τελευταίων ημερών, σε συνδυασμό με αυτά που είδαμε και ακούσαμε στο πρόσφατο παρελθόν, μας έχει αντιστοιχίσει βαθύτητα. Όχι για τις παρανομίες που γίνονται σε κάθε επίπεδο, αλλά για το αποτέλεσμα που έχουν. Γιατί εκεί που όλοι θεωρούσαν δεδομένη τη βαριά καταδικασμένη που έχουν διαπράξει, κατά την κοινή γνώμη, σοβαρότατα αδικήματα, διαφεύγουν, αφού τα δικαστήρια τους δικαιώνουν και αφήνονται ελεύθεροι, ενώ άλλοι καταδικάζονται, αλλά λίγους μήνες μετά αποφυλακίζονται, για διάφορους λόγους, και ζουν πλουσιοπάροχα με τη λεία των παρανομιών που έχουν διαπράξει.

Θεατρώματα που καταγράφονται για παιδοφιλία αποφυλακίζονται, απειταστές που έχουν αρπάξει εκατομμύρια από αφελείς και αντιστοιχιστούς... καθιερώνουν με λίγα χρόνια φυλακιστή, την οποία εξαγοράζουν και συνεχίζουν το... θέατρο έργου τους, μεγαλοδικηγό-

► ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Ανοιχτός διάλογος με τον Ερντογάν

Ανησυχεί ο Μητσοτάκης για αυτά που ζητάει η Τουρκία

Τον Ιανουάριο η επόμενη συνάντηση του Συμβουλίου Συνεργασίας των δύο χωρών

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΤΗ ΣΕΛ. 6

ΓΡΑΦΕΙ Ο
ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΝΕΑΡΧΟΣ
Πρόεδρος ε.π.

Ενδοτισμός στα Ελληνοτουρκικά και υπαγωγή της Επιάδος στη Νέα Τάξη και στην Παγκοσμιοποίηση

ΣΕΛ. 8

ΓΡΑΦΕΙ Ο
Ν. Γ. ΧΑΡΙΤΑΚΗΣ

Τα «κόκκινα» δάνεια κι εμείς

ΣΕΛ. 8

Γράφουν σήμερα στο «Π»

ΣΑΚΗΣ ΑΡΧΑΙΟΤΟΛΟΥ Εκδοθέντες του ΝΑΕΚ Ομάδα Επιστημόνων και Δημοκρατών	ΣΕΛ. 2
ΝΙΚΟΣ ΑΛΑΙΩΤΗΣ Αναγνώστης Σύμβουλος Δήμου Αθηναίων, Πρόεδρος του «Εθνη & Θέα»	ΣΕΛ. 3
ΑΔΑΚΗΣ Η. ΑΕΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ Καθηγητής Στρατηγικού Σκέψης στη Νεολογία Σχολή του Αρχαιολογικού Πανεπιστημίου Θράκης	ΣΕΛ. 3
ΜΑΝΟΣ ΚΡΑΝΙΔΗΣ Πρόεδρος Μηνιαίας ΕΡΜ, ΜΣΕ, CEO «Vapeo Property, Εργασιακές Επιστημονικές, Διπλωματικές, Εξελικτικές Καταστάσεις»	ΣΕΛ. 4
ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΓΟΥΤΣΗΣ Αναγνώστης Εργασιακού Επιμελητηρίου Αθηνών, Αντιπρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Αθηνών	ΣΕΛ. 4
ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Αναγνώστης του Βασιλικού Επιμελητηρίου Παράσι	ΣΕΛ. 5
ΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗΣ Οικονομολόγος του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών	ΣΕΛ. 5
ΝΙΚΟΣ ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ Μέλος του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων του ΝΕ και ΝΚΕ	ΣΕΛ. 6
ΠΑΝΑΓΗΣ ΚΑΠΙΛΙΩΤΗΣ Βουλευτής ΝΔ Κεντρικής και Βόρειας, Αν. Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιος Υπάλληλος και Δικαστικός	ΣΕΛ. 7
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ Διευθυντής Εργασιακού	ΣΕΛ. 7
ΒΑΣΙΛΗΣ ΤΑΛΑΜΑΓΚΑΣ Εμπνευστής	ΣΕΛ. 9

Ο «Πρωινός Καφές»...
στη ΣΕΛΙΔΑ 16

Επανεκκίνηση του προσωπικού γιατρού με νέο νομοσχέδιο, που περιλαμβάνει επτά βασικές αλλαγές

- Δωρεάν επισκέψεις σε παιδίατρο και ισχυρά οικονομικά κίνητρα για νέους γιατρούς

Την επανεκκίνηση του θεσμού του προσωπικού γιατρού με επτά βασικές αλλαγές επικεφαλής το υπουργείο Υγείας με το σχέδιο νόμου «Αναμόρφωση του θεσμού του Προσωπικού Ιατρού - Σύσταση Πανεπιστημιακών Κέντρων Υγείας και άλλες διατάξεις», το οποίο έθεσε σε δημόσια ηλεκτρονική διαβούλευση έως και την 8η Οκτωβρίου και ώρα 21:50. Με αυτό επιδιώκεται η βελτίωση της υγείας του πληθυσμού, με έμφαση στην πρόληψη, στην υγειονομική

► ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 12

ΣΥΡΙΖΑ: «Σκοτώνονται» πριν διασπαστούν!

► ΣΕΛ. 2

Η απειλή της Ακροδεξιάς σκιάζει τη Νέα Δημοκρατία

► ΣΕΛ. 6

Πρ. Παυλόπουλος: Η Τουρκία πρέπει να λογοδοτήσει για τις γενοκτονίες των Ελλήνων

► ΣΕΛ. 7

Συναλλαγές εκατομμυρίων έχει με το ΠΑΔΑ η εταιρεία που θέλει να του πουλήσει το ξενοδοχείο

- Έντονη... οσμή σκανδάλου αποκτά η υπόθεση

► ΣΕΛ. 6

Αιχμές Κυρανάκη για αντισυμβατική συμπεριφορά των αναδόχων του Κτηματολογίου

ΣΤΟΝ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ - ΣΕΛΙΔΑ 8

Χαμηλή η κίνηση στην αγορά τον Σεπτέμβρη

ΜΟΝΟ ΣΤΑ ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΥΠΗΡΞΕ ΚΑΠΟΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Ο χειρότερος Σεπτέμβρης των τελευταίων ετών είναι αυτός που ολοκληρώνεται αύριο. Σύμφωνα με παράγοντες της αγοράς, οι πωλήσεις σε όλα τα είδη έκαναν θεαματική βουτιά, ενώ τα μόνα που κινιθόταν κάπως ήταν όσα έχουν σχέση με τη διατροφή.

Η εβδομάδα που πέρασε, και ήταν η τελευταία του μήνα, αποδείχτηκε ακόμα χειρότερη, δεδομένου ότι τα χρήματα είχαν τελειώσει και πολλές οικογένειες στερήθηκαν βασικά είδη διατροφής γιατί δεν είχαν τα απαιτούμενα πο-

οιά για να τα αγοράσουν.

Όλος ο μήνας κινήθηκε σε απελπιστικά επίπεδα, γεγονός που προβληματίσει τους καταστηματάρχες, που φοβούνται πως, αν πάει έτσι και ο Οκτώβριος, η κατάσταση θα παγιωθεί και ο δρόμος προς την καταστροφή δεν θα έχει γυρισμό.

Οι πρώτες εκτιμήσεις είναι ότι ο φετινός Σεπτέμβριος παρουσιάζει μια αξιοσημείωτη κολιδα ειδικά στο δεύτερο μισό του, γιατί η αγορά στις αρχές κινήθηκε κάπως με τα σχο-

► ΣΥΝΕΧΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Πήγαν να πετάξουν έξω από τις εκλογές των επιμελητηρίων τους επαγγελματίες που έχουν οικονομικά προβλήματα

► ΣΕΛ. 3

Προσφυγή στη Δικαιοσύνη για τις αποκλίσεις του «Π» για το ΒΕΠ

► ΣΕΛ. 8

Άσχημο ξεκίνημα για ΠΑΟΚ και Ολυμπιακό στην Ευρώπη - Ποιες είναι οι επιπτώσεις

► ΣΕΛ. 10

Διαβάστε στις
Τεχνολογίες
ΑΝΑΖΗΤΕΙΤΑΙ Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ OPEN

Το μαύρο κύκλωμα της τηλεοπτικής πειρατείας

«ΠΟΛΕΜΟΣ» ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΩΝ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ | ΜΠΑΙΝΕΙ ΝΕΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ ΣΤΗ ΝΟΒΑ | ΑΝΑΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥΣ ΕΚΤΟΣ ΕΣΡ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΔΕΙΕΣ

Ζουτ... και τέρμα

Μπορούν να ανακμωθούν

Του ΑΛΕΞΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Βουλευτή Επικρατείας και του ΠΑΟΚ